

昨天下午，中国女足在武汉下榻的酒店举行了世界杯前首次新闻发布会。主教练多曼斯基和4名队长李洁、韩端、浦玮、毕妍一起出席，分管女足的足协副主席杨一民也同时亮相。球员主帅自信的神情，蔓延在发布会现场轻松快乐的气氛，让人对女足的世界杯前景多了几分期待。

多曼斯基充满自信

外表和善、语调柔美的多曼斯基常有惊人之语，一股常人少见的自信总是陪伴在其左右。“迄今为止作为主教练，我带队既参加过世界杯的比赛，也参加过奥运会的比赛，所以我知道在大赛之前应该怎么做。”

“来到武汉后，中国队特地放假，还鼓励队员上街购物，在多曼斯基看来，这些都是必须的。”

在多曼执教中国女足4个月里，中国女足一共参加了18场热身赛，取得了12胜2平4负的战绩。显然，这样的备战周期和热身强度，在瑞典人看来已经足够了。“4个月里我和队员都尽了全力，每个球员

都有进步，我想现在已经基本达到了比赛状态。”

球员轻松自如

一天一练，这是中国女足抵达武汉后的训练强度，而巴西、丹麦等队都是一天两练。不过，在浦玮看来，中国队的训练量已经足够。“现在最重要的是保持轻松的心态，这

方面队里做得相当不错。”作为参加过上届世界杯的老队员，无论是浦玮还是潘丽娜都坦言，目前队中的气氛要比4年前活泼很多。

为了让队员完全没有后顾之忧，中国队本次在后勤保障方面的力度完全是史无前例的。在某些生活环节上，玫瑰们的待遇甚至超过了7月份出征东南亚的国足。

杨一民快乐集体

在多曼斯基入主中国女足之后，瑞典人成为绝对的核心，之前的权力分配、战术理念等矛盾焦点，顿时荡然无存。而女足队内的管理层也充分认识到了这一点，在昨天的发布会上，杨一民总结了快乐团体的重要性，“只有快乐的氛围，才能激发每一个球员的热情。”杨一民说，世界杯在家门口进行，意义重大。“经过训练和热身，我们的自信和竞争力都增加了。”不过，杨一民也表示，女足自身实力还有欠缺，“没有一流的实力但是一定要有一流的作风，去拼搏每一秒。”本报记者 徐东海

这边轻松购物 那厢埋头苦练

英格兰日本两队赛前心态各不同

英格兰和日本女足，从未交过手的两支球队，在女足世界杯开赛前，以不同的心态备战。

过把购物瘾

女孩天生爱购物。昨天下午，英格兰姑娘们获得休息，纷纷出动，向徐家汇购物天堂进军。事先，她们已拜托联络官，准备了一本购物指南小册子。

走入港汇广场，苏·史密斯一头钻进运动服饰柜台，看中一件衣服，她的第一个举动是翻看标价牌。“这里的衣服比澳门贵得多，不划算。”苏悻悻然，只看不买。卡莉·特尔福德直奔数码专区，花了200元人民币买了张SD卡，满心欢喜。“在英国售30镑呢（折合人民币450多元）。”

适度松一松脑中紧绷着的弦，是英格兰队的备战风格。主教练霍普反复强调：“世界杯赛场，一切都

有可能。”调节心态和埋头苦练之间的平衡，英格兰队很会把握。

抓紧时间练

那边厢，最晚抵沪的日本队，抓紧最后的时间在东华大学训练。前去探营众记者惊呼，“她们燃烧着‘青春的火焰’。”

简单的往返跑等素质训练，偌大的球场，充斥的是高音、高分贝大喊：“冲、跑、返……”喊“加油”时，更是响彻球场。“别看她们身材矮小，体内的爆发力很强啊。”观看过4支球队训练的一些记者，无不对日本姑娘特有的高音喊叫啧啧称赞。

“你们在世界杯比赛中，从来没有赢过欧洲球队，对此有何感想？”面对英国BBC电视台抛出的刁钻问题，身高仅1.61米的后卫岩清水梓回答：“不到最后一刻，谁也不知道结果是什么。”本报记者 陶邢莹



■ 英格兰队姑娘在徐家汇商圈过了一把购物瘾 本报记者 周国强 摄

女足世界杯新闻中心启用

本报讯（记者 俞剑）昨天上午11时，FIFA2007年中国女足世界杯上海赛区新闻中心正式启用。

根据国际足联确认的信息，报名参加本届女足世界杯报道工作的中外记者共1905人（包括电视转播人员），其中中国记者（包括港澳台地区）1191人，外国记者714人。截至目前，在国际足联提供的第一批到上海赛区采访开幕式和揭幕战的记者名单中，共有记者269人，包括中国记者167人，外国记者102人，还有一批电视转播人员。

上海赛区组委会在虹口足球场搭建了独立的新中心。在新闻中心记者工作室内，上下两层共设置300个座位，所有座位配置上网宽带接口、电源插座；每层装置4台大屏幕液晶电视，同时提供5台可供上网的公用电脑，连接共享打印机，还提供IP电话、传真机、复印机供中外记者使用。

欧锦赛预选赛昨夜今晨激战多场

意大利无奈法国 英格兰轻松获胜

第四组的德国队由首次担任队长的世界杯赛最佳射手克劳泽独进两球，客场2比0轻松战胜威尔士队，在小组中获得5分的领先优势。

第七组的荷兰队由施奈德和范尼斯特鲁伊建功，主场2比0挫败保加利亚队。荷兰队在小组中紧随罗马尼亚队，排名次席。

今晨的比赛也爆出冷门，第六组的西班牙队凭借终场前4分钟的进球，才客场与弱旅冰岛队战成1比1平。西班牙队名列小组第三。



▲ 意大利队加图索(右)搭着法国队马卢达的肩膀下场

▶ 英格兰队球员乔·科尔(中)带球突破

图 TP

讣告

原上海交通大学微电子技术研究所所长，原辞海电子分册主编，农工民主党的市科委副主任沈志广教授于2007年9月5日9时27分不幸逝世，享年75岁。现定于2007年9月11日（周二）下午2：40在龙华殡仪馆大厅举行追悼会。

上海交通大学沈志广治丧小组

冤家找上门 对手来叫阵 申花今晚迎战劲敌大连实德

本报讯（特约记者 关尹）老“冤家”、死对头——一场电光火石的较量今晚将打响。在全新的金山体育场，迎接上海申花队的是一场夺冠战役的关键之战，对手就是大连实德。仅仅1分的差距，让两支传统强队谁都不敢懈怠。

由于女足世界杯的影响，申花将第一次启用金山体育场做主场，而且对主队更不利的是，由于在厦门吃到黄牌，主力前锋里卡多和防守型后腰李钢本轮将双双停赛，而小将王洪亮也突然拉伤了大腿。之前吉梅内斯手中还有骁将布兰科，但他却受重伤回国，申花曾经的4大外援只剩下状态不佳的阿隆索和尚未痊愈的马丁内斯，锋线不能不令人担心。

在人员不整的情况下，吉梅内斯只能进行变阵。复出的于涛和姜坤有望顶替布兰科出现在前腰位置，而之前一度传言被“封杀”的中后卫杜威也可能重新披挂上阵，但留给他的位置却会变成防守型后腰。

两队第一回合的交手中，申花队客场1比2小负实德，目前申花积35分落后榜首的山东和长春3分，而实德仅仅只比申花少1分。双方心里都很清楚，这是一场价值6分的比赛，一旦谁输球，谁就会被淘汰出第一集团。

上视体育频道今天19时45分将转播中超联赛上海申花队与大连实德队的比赛实况。

联网销售超级大乐透

第07044期中奖公告

开奖日期：2007-09-08
中奖号码：04+05+07+12+26 01+10
出球顺序：05 12 04 07 26 10 01

| 奖级 | 全国中奖注数 | 每注金额 |
|---------|--------|-----------|
| 一等奖 | 1 | 5000000 元 |
| 二等奖(追加) | 1 | 3000000 元 |
| 三等奖 | 8 | 209895 元 |
| 三等奖(追加) | 6 | 125937 元 |
| 四等奖 | 21 | 19323 元 |
| 四等奖(追加) | 7 | 11593 元 |
| 五等奖 | 87 | 3000 元 |
| 六等奖 | 1959 | 500 元 |
| 七等奖 | 6900 | 200 元 |
| 八等奖 | 83962 | 10 元 |
| 幸运彩 | 875762 | 5 元 |
| | 6578 | 60 元 |

特等奖基金积累数为：42773163.671 元

上海体育彩票管理中心